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Rokonok, jó barátok és kollégák fájó szívvel kísérték utolsó útjára Szilágyiné Lakatos Terézt a Fiumei úti temetőben. 

A miskolci Kilián György Gimnáziumban töltött évek után az ELTE Meteorológiai Szakán kapott diplomát. 1957-

ben az Országos Meteorológiai Szolgálatnál, mint gyakornok került a Biometeorológiai Osztályra, ahol aktívan 

bekapcsolódott az akkor induló Balaton kutatási programba. 1959-ben rövid ideig 

a miskolci időjelző állomás munkájával ismerkedett meg. Ebben az időszakban 

kötött házasságot Szőke Istvánnal, aki a Külügyminisztériumban dolgozott, és 

kérte a visszahelyezését Budapestre. A további munkáit a Ferihegyi Repülő 

előrejelző osztályon folytatta. Férje bagdadi külszolgálati beosztása miatt 1961 és 

1664 között Terike fizetés nélküli szabadságon volt. Házasságának kényszerű 

feladása miatt a közben született István fiát a rokonok és szülei segítségével 

nevelte fel. A fizetés nélküli szabadság után megfeszített munkával pótolta 

szakmai lemaradását. 1990-ig mint szinoptikus előrejelző dolgozott Ferihegyen. 

Életének második felében Szilágyi Tiborral kötött házasságot, aki kitartóan 

támogatta Őt a hanyatló értelmével való küzdelmében. Tibor halála után gyorsan 

romlott állapota, és István fia és társa, valamint rokonai szeretettel ápolták. 

A szeretet nem cselekszik éktelenül, nem keresi a maga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a gonoszt. A 

szeretet örök.  

Terike, nyugodjál békében! 

 

 

 

 

 

SZERZŐINK FIGYELMÉBE 

A LÉGKÖR célja a meteorológia tárgykörébe tartozó kutatási eredmények, szakmai beszámolók, időjárási események leírásának 

közlése. A lap elfogad publikálásra szakmai úti beszámolót, időjárási eseményt bemutató fényképet, könyvismertetést is. 

A kéziratokat a szerkesztőbizottság lektoráltatja. A lektor nevét a szerzőkkel nem közöljük. Közlésre szánt anyagokat 

kizárólag elektronikus formában fogadunk el. Az anyagokat a legkor@met.hu címre kérjük beküldeni Word-fájlban. A beküldött 

szöveg ne tartalmazzon semmiféle speciális formázást. Amennyiben a közlésre szánt szöveghez ábra is tartozik, azokat egyenként 

kérjük beküldeni, lehetőleg vektoros formában. Az ideális méret 2 MB. Külön Word-fájlban kérjük megadni az ábraaláírásokat. A 

közlésre szánt táblázatokat akár Word-, akár Excel-fájlban szintén egyenként kérjük megadni. Amennyiben a szerzőnek egyéni 

elképzelése van a nyomtatásra kerülő közlemény felépítéséről, akkor szívesen fogadunk PDF-fájlt is, de csak PDF-fájllal nem 

foglakozunk.  

A közlésre szánt szöveg tartalmazza a magyar és angol címet, a szerző nevét, munkahelyét, levelezési és villanyposta címét. A 

Tanulmányok rovatba szánt szakmai cikkhez kérünk irodalomjegyzéket csatolni. Az irodalomjegyzékben csak a szövegben 

szereplő hivatkozás legyen. Az egyéb közlemények, szakmai beszámolók esetében is kérjük lehetőség szerint angol cím és 

összefoglaló megadását. 
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